Жан Пигоцци 
родился в Париже в 1952 году.
Итальянский бизнесмен Жан Пигоцци вырос во Франции, затем учился в Гарвардском университете, который закончил в 1974 году. В настоящее время он живет в Швейцарии и в самых разных местах, в частности, в панамских джунглях.

Пигоцци стал заниматься фотографией в семилетнем возрасте. Его первая выставка состоялась в Музее современного искусства в Париже в 1974 году. За ней последовали две персональные выставки в Нью-Йорке: в Light Gallery в 1980 и в Gagosian Gallery в 1990 году. В 2008 году Фонд Хельмута Ньютона (Берлин) представил коллективную выставку «Пигоцци и папарацци». 

В 1989 году совместно с куратором Андре Маньеном он начинает собирать современное африканское искусство. Это собрание, которое станет самым большим собранием африканского искусства в мире, регулярно выставляется в крупных музеях: в Музее изящных искусств в Хьюстоне, Смитсоновском институте в Вашингтоне, Центре Гримальди в Монако, Музее Гуггенхайма в Бильбао, в Пинакотеке Аньелли в Турине, в Тейт Модерн в Лондоне и в Центре Помпиду в Париже.
В 1996 году Жан Пигоцци покупает землю в Панаме и создает лабораторию по защите окружающей среды – Liquid Jungle Lab, которая занимается защитой окружающей среды.

В 2008 году он запускает новую марку одежды люкс «Лимолэнд», предназначенную для богатых пожилых мужчин, «ROM» (Rich Old Men).
В последние три года Жан Пигоцци коллекционирует произведения молодых японских художников. В этом году он выставил этих художников в Центре национального искусства Le Magasin в Гренобле и в центре Гараж в Москве.

Пигоцци продолжает ежедневно фотографировать. Его последняя книга Catalogue déraisonné (Несистематический каталог) вышла в свет в 2010 году в издательстве Steidl/Dangin
Из предыдущих его произведений назовем книгу Pigozzi's Journal of the Seventies (1980) (Дневник Пигоцци 70-х годов), вышедшую в издательстве Doubleday и A Short Visit to Planet Earth (1990) (Короткий визит на планету Земля), изданную Aperture.
Сайты в интернете: www.caacart.com et www.japigozzi.com
