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представляют выставку
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молодого искусства
ОЛЕГ  ДОУ «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
При поддержке: PANASONIC
Открытие состоится 10 июля в 19:00

В Мультимедиа Арт Музее, Москва
По адресу: Ул. Остоженка, 16
Выставка продлится с 5 по 29 июля.
Первая музейная персональная выставка молодого художника Олега Доу представит новую серию «Чужое лицо» в рамках параллельной программы III Московской международной биеннале молодого искусства. 
Олег Доу  (р. 1983) - один из самых ярких представителей современной русской фотографии на мировой художественной сцене. В 2007 году он был признан «Фотографом года в специальной категории» в рамках престижной премии International Photography Awards. В 2009 году он получил премию Arte Laguna Art Prize как «Лучший молодой фотограф». Сегодня работы Олега Доу представляют ведущие галереи во Франции, Бельгии, Испании, Нидерландах, России и Америке. В 2011 году компания Artprice включила художника в Топ 3 самых успешно продаваемых авторов до 30 лет на аукционных торгах.
В художественной практике Олега Доу отражены его взаимоотношения с фотографией как явлением жизни. Переживая свои детские воспоминания о страхе перед постановочной съемкой, уже во взрослом возрасте он использует этот опыт в искусстве как терапию. В то же время сам становится тем, кого всегда боялся. 

Проект «Чужое лицо» расскажет персональную историю автора, которая стала основой для его творческого метода. Главный герой серии, испытав насилие в детстве, приобретает психологическую зависимость, проецируя свою травму на других людей. Серия вдохновлена книгой японского писателя Кобо Абэ «Лицо другого». В основе сюжета - искусственная трансплантация внешности другого человека, которая впоследствии обретает власть над разумом и волей главного героя. Серия состоит из ряда крупноформатных и небольших портретов, лица которых покрыты бумагой и рисунками, а также скульптурных работ.
В 13 лет Олег начал делать первые манипуляции с цифровым изображением, с помощью Photoshop изменяя фотографии друзей и родственников. Впоследствии выкристаллизовался персональный узнаваемый стиль художника - крупноформатные портреты детей и взрослых с пластифицированными, почти кукольными лицами, лишенными человеческих эмоций и изъянов, напоминают образцы корейского современного искусства. В апреле 2012 года работа Олега Доу украсила обложку программы Photoshop версии CS6.
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