ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ
МУЛЬТИМЕДИА АРТ МУЗЕЙ, МОСКВА/
МУЗЕЙ «МОСКОВСКИЙ ДОМ ФОТОГРАФИИ»

представляют выставку

«Итальянский реализм. 

Фотография 1945-1975гг. 

из коллекции Паоло Морелло»

в рамках 

Московского Международного фестиваля «Мода и стиль в фотографии 2011»

Кураторы: Паоло Морелло, Алессандра Мауро
Выставка проходит при поддержке 

ОАО «Новатек»

Выставка будет проходить с 18 марта до 24 апреля
в Центральном Выставочном Зале «Манеж»
по адресу: Манежная Площадь, 1
Оригинальные фотографические отпечатки из знаменитой коллекции Паоло Морелло представляют историю итальянской фотографии от окончания Второй мировой войны до середины 1970-х годов.
Это было время, когда дух итальянской фотографии как никогда прежде определялся  чувством социальной ответственности. В послевоенные годы – когда телевидению еще только предстояло занять лидирующие позиции – информация передавалась посредством иллюстрированных изданий: то есть, с помощью фотографии. Более того, именно тогда молодое поколение впервые стало рассматривать занятие фотографией в качестве серьезной профессии. Общение фотолюбителей и профессиональных фотографов оказалось невероятно продуктивным – и итальянская фотография достигла пика своего развития. 1950–1960-е были эпохой глобальных перемен в жизни страны, и именно фотография оказалась наиболее эффективным средством отражения не только тех стремительных изменений времен т.н. «экономического бума», но и той системы ценностей, с которой итальянская культура и сегодня ассоциируется во всем мире.
Выставка, собранная кураторами Алессандрой Мауро и Паоло Морелло, включает 250 оригинальных отпечатков – шедевров ведущих итальянских фотографов, которые активно работали в 1950–1960-е годы. 
На выставке представлены произведения около 30 художников, среди них – Джанни Беренго Гардин, Карло Бевилаква, Паоло Боччи, Пьерджорджио Бранци, Джузеппе Бруно, Альфредо Камиза, Калоджеро Кашио, Элизабетта Каталано, Карла Черати, Витторуго Контино, Марио Креши, Франческо Карло Крисполти, Марио де Биази, Тони дель Тин, Марио Дондеро, Феруччио Феррони, Марио Финокьяро, Кайо Марио Гарруба, Марио Джакомелли, Марио Лазаландра, Джорджио Лотти, Пепи Меризио, Джузеппе Мёдер, Паоло Монти, Федерико Пателлани, Тино Петрелли, Витторио Пьерджованни, Франко Пина, Мариальба Руссо, Антонио Сансоне, Тацио Секьяророли, Элио Сорчи.
Отдельное внимание в экспозиции сфокусировано на ключевых фотографических сериях: «Венеция» Джанни Беренго Гардина; «Будапешт, 1956» Марио де Бьязи; «Форма женщины» Карлы Черати; «Приговор» и «История одной драмы» Марио Лазаландра и «Хронотопы» Витторуго Контино.

Более подробная информация о выставке и фотографии для прессы расположены на сайте Московского Дома Фотографии:  www.mdf.ru
Пресс-служба Московского Дома фотографии:

тел.: 637 11 55, факс: 637 11 44
Екатерина Финогенова (finogenova@mdf.ru), Юлия Короткова (jkorotkova@mdf.ru),  Екатерина Князева (knjazeva@mdf.ru) 
Официальный пресс-агент ARTPR

тел: +7(905) 544 18 83

Анна Свергун (artpr@svergun.ru), Валерия Афанасьева (v.afanasyeva@gmail.com),

Наталия Грабарь (grabar82@mail.ru), Наталия Воробьева (vorobiova71@gmail.com)

