Пер Бак Йенсен, р. 1949
О Пере Баке Йенсене часто писали (и совершенно справедливо) как о первооткрывателе целого жанра. Постоянно пребывая в поиске яркого фотографического образа, он создал целые серии снимков, сделавших его одним из ведущих скандинавских фотографов современности. Для Бака Йенсена, который никогда не подвергает свои снимки дополнительной обработке, самым важным является способность уловить тот вневременный дух, который заключается, как он сам говорит, «в природе того или иного места». До недавнего времени Пер Бак Йенсен читал лекции в Королевской Датской Академии изящных искусств, где, благодаря своему уникальному творческому подходу, помогал реализовать себя многим молодым скандинавским художникам. Его работы можно увидеть в Музее Метрополитен (Нью-Йорк) и в Национальной Библиотеке (Париж). 
Иоахим Кестер, р. 1962. Живет и работает в Нью-Йорке

Иоахим Кестер закончил Датскую Академию изящных искусств в 1994 г., в настоящее время создает видео-инсталляции и фото-коллажи. В своих произведениях Кестер анализирует амбивалентную природу фотографии и киносъемки, которые привычно связывают с документальностью и правдивостью. Его творчество подвергает сомнению подобные представления, подчеркивая противоречия смысла и зрительных образов как важнейших элементов этих искусств. В 1997 г. его видео-проект «Музыка оркестровой ямы» (1996) был показан на выставке Документа в Касселе. Одна из ключевых тем его творчества – исследование того, как пишется история. Нередко Кестера вдохновляет определенное место, например, Свободное Государство Христиания – серия фотографий «День за ночь» (1996) – или конкретные явления – цикл «Ряды домов» (1999), созданный на острове Корнуоллис на самом севере Канады. 

Ивар Силис, р. 1940. Рига, Латвия. Живет и работает в Гренландии.

Ивар Силис родился в Латвии, но в 1944 г. уехал в Данию. Силис – высококвалифицированный инженер, который работал геофизиком в Гренландии, Канаде и на острове Свальбард. Он начал заниматься фотографией в 1970-е годы, сопровождая экспедиции эскимосов, охотившихся на медведей. Ивар Силис руководил различными проектами и возглавлял многочисленные научные экспедиции в Гренландии, Канаде и на Свальбарде. Он автор ряда книг, например, «Kap Farvel» («Мыс прощания»), вышедшей в 2007 г. В 1994 г. он получил премию ООН в Париже за фильм «Оледеневшие Анналы», о глобальных климатических изменениях и об исследовании окружающей среды. А в 2002 г. фильм «Андала и Софианнгуак» был признан лучшей документальной картиной на Международном фестивале короткометражных фильмов в Оденсе. Ивар Силис работал как фотограф, теле- и кинопродюсер, а также выступал с лекциями. Он является членам клуба «Adventurers».

Адам Йеппесен, р. 1978. На выставке в Московском Доме фотографии демонстрируется фильм Адама Йеппесена. Адам Йеппесен принимал участие в целой серии выставок как в Дании, так и за ее пределами. Его работы были включены в программу фестиваля «Фотографические встречи в Арле». Он также участвовал в групповых выставочных проектах, таких как, например, «Новая датская фотография» в Скандинавском Доме в Нью-Йорке и в Галерее Флейшер/Оллман в Филадельфии. В этом году работы Адама Йеппесена будут показаны на ярмарке Пари-Фото. Его работы вошли в коллекции Датского Фонда искусств и Шведского Фонда искусств.      

